POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W GRUDNIU 2022 r.
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1. |0GOLEM 139960 2171 | 1214 | 497 296 607 796 173 376 61 52 208 2 5
2. |m. Gniezno 62 685 1111 588 223 126 325 422 107 189 37 37 102 2 3
3. |m.g. Czerniejewo 7 215 115 70 40 25 30 38 9 24 4 1 15 0 0
4. |m.g. Ktecko 7 266 81 49 18 10 18 24 1 19 4 4 11 0 0
5. |m.g. Trzemeszno 13 868 200 115 47 24 58 79 16 29 1 3 12 0 1
6. |m.g. Witkowo 13 240 218 127 56 35 54 99 10 22 5 2 12 0 0
7. |g. Gniezno 13 504 149 83 36 24 42 46 9 22 3 3 24 0 0
8. |g. Kiszkowo 5368 75 48 19 12 23 22 4 26 3 0 6 0 0
9. |g. Lubowo 6 859 87 55 18 16 23 24 8 19 3 2 7 0 1
10. |g. Mieleszyn 3912 51 29 15 9 14 15 6 15 0 0 6 0 0
11. |g. Niechanowo 6 043 84 50 25 15 20 27 3 11 1 0 13 0 0
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* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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